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STRATEŠKI  VODIČ ZA KORPORATIVNO
IZOBRAŽEVANJE PRIHODNOSTI



Revolucija umetne inteligence
(AI) v izobraževanju

Vrednost AI v izobraževanju

Sektor za izobraževanje in razvoj kadrov se trenutno sooča z
obsežnimi spremembami, ki jih prinaša integracija AI v delovne
procese. Preberite si, kako umetna inteligenca preoblikuje
procese učenja skozi prilagajanje in optimizacijo izkušenj za
posameznike. 

Integracija AI v oddelke izobraževanja in razvoja kadrov
korenito preoblikuje to področje in odpira vrata do zdaj
nevidenim priložnostim za personalizirano in širše dostopno
učenje. Z uporabo tehnologij kot so generativna AI, strojno
učenje in obdelava naravnega jezika, je mogoč razvoj bolj
dinamičnih učnih vsebin, prilagodljivih učnih poti in
učinkovitega upravljanja z znanjem. Te inovacije  
poenostavljajo vsakodnevne opravke in prinašajo poglobljene
uvide v obnašanje in preference vseh, ki so v izobraževanje
udeleženi. Z uporabo AI lahko strokovnjaki za izobraževanje in
razvoj oblikujejo bolj interaktivne in atraktivne učne izkušnje,
ki se odzivajo na širok spekter potreb modernih učencev.



Umetnost pisanja pozivov (promptov)

Navigacija skozi labirint tehničnih izzivov

Usposabljanje AI s podatki vaše organizacije

Etična uporaba AI in preprečevanje vrzeli v znanju

Razumevanje jezikovnih učnih modelov (LLM)

Poudarjajte etično rabo AI, odpravljanje pristranskosti in usposabljanje
zaposlenih za soočenje z vplivi, ki jih bo umetna inteligenca imela na
delovna mesta.

Za premagovanje tehničnih preprek je ključnega pomena
razumevanje arhitekture AI ter zagotavljanje, da je ta združljiva z
vašimi že uveljavljenimi sistemi.

Integracija AI s podatki vaše organizacije je ključna za razvijanje
rešitev za izobraževanje, ki jih poganja AI in so popolnoma
prilagojene potrebam vaših zaposlenih.

Jezikovni učni modeli, kot je ChatGPT, so temeljito preobrazili vlogo AI
na področju izobraževanja, saj imajo podobne sposobnosti
interpretiranja besedil in ustvarjanja vsebin, kot človek. Tehnologije,
kot je ChatGPT, igrajo ključno vlogo pri oblikovanju vsebin, prilagojenih
posameznikovim potrebam.

Obvladovanje pisanja pozivov je bistveno za natančno usmerjanje AI k
želenim izidom. Skrbno oblikovani in strukturirani pozivi omogočajo
doseganje specifičnih in ciljno usmerjenih rezultatov.
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5 korakov za vključitev AI v
izobraževanje
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Ne ignorirajte AI

Ne podcenjujte vloge AI

Ne odkrivajte tople vode

Ne obotavljajte se
vprašati AI za mnenje

Če sprejmete AI v svoj proces
lahko omogočite zaposlenim
nepredstavljivo učno izkušnjo.
Ignoriranje AI na področju
izobraževanja in razvoja kadrov
ni več mogoče, razen če ste
pripravljeni tvegati, da vas bo
povozil čas.

Umetno inteligenco bi morali
obravnavati kot mogočnega
zaveznika, ki širi in bogati
človeško inteligenco na
področju učenja in razvoja, ne
pa kot nadomestilo zanjo.

Namesto da bi zamenjali
obstoječe metodologije,
uporabite AI zato, da jih  
izboljšate in izpopolnite.

Ko se soočate s kompleksnimi
izobraževalnimi izzivi,
izkoristite analitične in
kreativne sposobnosti umetne
inteligence za inovativne
rešitve.
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4 “NE-ji” uporabe AI



Začnite na začetku

Podajte natančna navodila

Uporabite raznolike vire

Prosite AI za pomoč

Izkoristite različne poglede
Začnite s preprostim navodilom
in ga nato skozi interakcijo z
orodjem razvijte. Primer: Začnite
z navodilom: "Pripravi osnovni
scenarij za delo s strankami,"
nato pa navodilo izpilite in
poglobite na podlagi rezultata.

AI jasno definirajte, kaj so vaši
cilji. Primer: Prosite umetno
inteligenco, naj ustvari tečaj
podatkovne analitike, namenjen
začetnikom, in pri tem
podrobno navedite specifične
učne izide, ki si jih želite.

Ne omejite se le na besedilna
navodila. Uporabite glasovne in
video posnetke, da AI zagotovite
širši kontekst. Primer: Posnemite
interakcijo s stranko ter prosite AI
naj interakcijo analizira ter vam
poda izsledke, ki jih lahko
uporabite za izboljšanje rezultatov.

Uporabite AI za učenje novih
postopkov in s tem hkrati
izboljšajte svoje spretnosti.
Primer: Vprašajte AI, kako jo lahko
integrirate v določen sistem, pri
čemer se tudi vi učite samih
postopkov.

Prosite AI, naj pregleda vsebino z
različnih zornih kotov, kot so
pogled vodje, stranke ali
končnega uporabnika. Primer:
Prosite umetno inteligenco, naj
analizira izobraževalni modul z
vidika različnih uporabniških vlog.
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5 namigov za uporabo AI v izobraževanju



Integrirajte AI s pomočjo
strokovnjakov Smart Arena 
Ko se trudite prilagajati nenehnim spremembam na področju izobraževanja
in razvoja kadrov, vam ponuja integracija umetne inteligence neomejene
možnosti. Smart Arena LMS je med vodilnimi na področju integracije
umetne inteligence v vaš učni sistem in skrbi, da bo vaša organizacija
opremljena z znanjem, ki ga novosti na področju izobraževanja zahtevajo.

Naša celovita ponudba vključuje redna izobraževanja, ki poglabljajo
razumevanje umetne inteligence in njene uporabe za vse vaše zaposlene. Z
našo novo platformo, ki s pomočjo AI olajša ustvarjanje e-izobraževanj -
Coursly AI - pa vam tudi krepko olajšamo izdelavo e-tečajev. Pomagali vam
bomo izpolniti vaše edinstvene izobraževalne potrebe prek oblikovanja
vsebin za poglobljeno učenje, ki bodo tako uporabne kot vizualno privlačne.

V Smart Areni verjamemo v sodelovanje s strankami, razumevanje njihovih
izzivov in ciljev ter vodenje skozi vsak korak na njihovi poti digitalizacije
izobraževanja. Pri tem poskrbimo, da je sistem, ki vam ga ponujamo,
učinkovit, popolnoma usklajen z vašimi poslovnimi cilji in spodbuja kulturo
nenehnega učenja in rasti.

Pridružite se najboljšim podjetjem v Sloveniji, ki že
uporabljajo Smart Areno. Omogočite svojim zaposlenim,
da dosežejo svoj polni potencial.
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